XGAR

HaBuHuMBaemMoe pe3b6GoBOe coeanHeHne

HANSAVFLEX

CsoiicTBa

W
CoepnuHenue 1 BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, unnuHapuyeckas
7\

®opma ynnotHeHwns 1 dopma A | i
CoepuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, g e

UMnMHapUYeckas “ . <)
®opma yNnoTHeHns 2 BHYTPeHHMIA KoHyC 24° —LL r
Mogenb HaBuHumBaemoe pe3bboBoe coeanHeHne 77 ,/“‘—‘—"—L £t
KoHcTpyKuus npsimble I -
Hopma DIN 2353 %"

1ISO 8434-1 - L1 =
Komnnekr noctasku  LUTyuep (6e3 HakuagHow raiiku u pexyLlero

Konbua)
MaTepuan Cranb
3awuta noBepxHoOCTM  anbBaHWMYECcKoe NoKpbITUE
YkasaHue
YKa3aHus No MOHTaxy, YyCTaHOBKe, Harpy3ke AaBreHnem 1 AonycTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHUN.
Uapenue
HaumeHoBaHue Cepus Pabouee naBneHue, 6ap Jd2 G1 G2 i L1 L2 SW

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XGAR NW 04 HL L PN 315 6 G 1/8" -28 M12x1,5 12,0 26,0 19,0 14
XGARNWO04 HL1/4 L PN 315 6 G 1/4"-19 M12x1,5 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO04 HL 3/8 L PN 315 6 G 3/8"-19 M12x1,5 17,0 32,0 25,0 22
XGAR NW 06 HL L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x1,5 17,0 31,0 24,0 19
XGARNWO06 HL 3/8 L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x1,5 17,0 32,0 25,0 22
XGARNWO6HL1/2 L PN 315 8 G 1/2"-14 M14x1,5 20,0 36,0 29,0 27
XGAR NW 08 HL L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x 1,5 17,0 32,0 25,0 19
XGARNWO8HL3/8 L PN 315 10 G 3/8"-19 M16x 1,5 17,0 33,0 26,0 22
XGARNWO8HL1/2 L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x 1,5 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW10HL 1/4 L PN 315 12 G 1/4" -19 M18x 1,5 17,0 32,0 25,0 19
XGAR NW 10 HL L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x 1,5 17,0 33,0 26,0 22
XGARNW10HL1/2 L PN 315 12 G 1/2"-14 M18x 1,5 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW 13 HL 3/8 L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x 1,5 17,0 34,0 27,0 24
XGAR NW 13 HL L PN 315 15 G 1/2"-14 M22x 1,5 20,0 38,0 31,0 27
XGAR NW 16 HL L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x1,5 20,0 38,0 30,5 27
XGAR NW 20 HL L PN 160 22 G 3/4" -14 M 30 x 2 22,0 43,0 35,5 32
XGAR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 24,5 45,5 38,0 41
XGAR NW 32 HL L PN 160 35 G 1.1/4" -11 M 45 x 2 26,5 51,5 41,0 50
XGAR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2" -11 M 52 x 2 28,5 53,5 42,5 55
XGAR NW 03 HS S PN 400 6 G 1/4"-19 M14x1,5 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 04 HS S PN 400 8 G 1/4"-19 M16x 1,5 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 06 HS S PN 400 10 G 3/8"-19 M18x1,5 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 08 HS S PN 400 12 G 3/8"-19 M20x1,5 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 10 HS S PN 400 14 G 1/2"-14 M22x1,5 20,0 40,0 32,0 27
XGAR NW 13 HS S PN 400 16 G 1/2"-14 M24x1,5 20,0 40,0 31,5 27
XGAR NW 16 HS S PN 315 20 G 3/4"-14 M 30 x 2 22,0 45,0 34,5 36
XGAR NW 20 HS S PN 315 25 G1"-11 M 36 x 2 24,5 49,5 37,5 41
XGAR NW 25 HS S PN 315 30 G 1.1/4" -11 M42x2 26,5 55,5 42,0 50
XGAR NW 32 HS S PN 250 38 G1.1/2" -11 M52 x2 28,5 59,5 43,5 60
Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = taxkenass — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl
BapuaHTbl nsgenus
XGAR VA HaBuHunBaemoe pe3b60BOE CoeaMHEHNE, HEpXaBeLLasi cTarb
GAR HaBuHunBaemoe pesbboBoe coeanHeHune, Ctanb
HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



